



Руководство по эксплуатации



Миксер электрический
GL-503

Описание

1. Насадки для взбивания яиц и кремов.
2. Насадки для размешивания тяжёлого теста.
3. Корпус.
4. Переключатель скоростей.

Важные меры безопасности

Перед использованием прибора внимательно прочитайте данную инструкцию.

Убедитесь, что рабочее напряжение прибора соответствует напряжению сети вашего дома.

Сетевой шнур снабжён евровилкой; включайте её в розетку, имеющую надёжный контакт заземления.

Чтобы избежать перегрузки сети, не включайте одновременно несколько приборов.

Во избежание риска возникновения пожара, не используйте переходники при подключении прибора к электрической розетке.

Не используйте прибор в непосредственной близости от источников тепла или открытого пламени.

Не оставляйте включенный прибор без присмотра.

При отключении прибора от сети тяните за вилку, а не за электрический шнур.

Не допускайте, чтобы электрический шнур свешивался со стола, а также следите, чтобы он не касался горячих поверхностей.

Во избежание удара электрическим током, не погружайте прибор в воду или другие жидкости.

Отключайте прибор от сети, если Вы им не пользуетесь или перед чисткой.

Не помещайте прибор в посудомоечную машину.

Перед тем как убрать прибор на длительное хранение, отключите его от сети и дайте прибору высохнуть.

Периодически проверяйте сетевой шнур и вилку. Не пользуйтесь прибором, если имеются какие-либо повреждения корпуса или сетевого шнура. Для предотвращения поражения электрическим током не разбирайте прибор.

Запрещается самостоятельно ремонтировать прибор. При обнаружении неисправностей обращайтесь в авторизованный сервисный центр.

Прибор предназначен только для бытового использования.

Не дотрагивайтесь руками до насадок во время работы миксера.

Перед использованием прибора убедитесь, что насадки вставлены правильно.

Будьте особенно внимательны, если прибором пользуются дети или люди с ограниченными возможностями.

Храните прибор в недоступных для детей местах. Не разрешайте детям

использовать прибор в качестве игрушки.

ВНИМАНИЕ! Упаковочный материал (пленка, пенопласт и т. д.) может представлять опасность для детей.

Опасность удушья! Храните упаковку в недоступном для детей месте.

СОХРАНИТЕ ЭТУ ИНСТРУКЦИЮ, ИСПОЛЬЗУЙТЕ ЕЕ В ДАЛЬНЕЙШЕМ В КАЧЕСТВЕ СПРАВОЧНОГО МАТЕРИАЛА.

Перед первым использованием

Выньте прибор из упаковки.

Перед использованием прибора в первый раз тщательно промойте все принадлежности под струей воды.

Убедитесь, что рабочее напряжение прибора соответствует напряжению сети вашего дома.

Эксплуатация

Насадки для взбивания и насадки для размешивания.

Вставьте венчики для взбивания или насадки для замешивания теста в корпус прибора до щелчка.

При установке насадок соблюдайте маркировку, указанную на приборе.

Устанавливайте насадки правильно.

Подсоедините прибор к сети.

Поместите продукты для смешивания/взбивания в соответствующую ёмкость.

Опустите насадки в ёмкость и включите миксер, повернув переключатель режимов работы в положение «1»

Установите желаемый режим работы миксера (положения 1-3).

После окончания работы установите переключатель в положение «0».

Отсоедините прибор от сети.

Рекомендации по выбору оптимальных режимов работы

Скорость	Описание
1	Оптимальная стартовая скорость для смешивания сыпучих и сухих продуктов, таких как мука, масло и картофель
2	Оптимальная стартовая скорость для смешивания жидкостей и приправ к салатам
3	Оптимальная скорость для приготовления теста для тортов и печенья

Предостережения

Устойчивость во время работы.

Данное устройство не предназначено для профессионального использования. Отключайте прибор после каждых 10 минут непрерывного использования. Делайте перерыв не менее 10 минут. Несоблюдение указанных интервалов времени использования может привести к повреждению прибора.

Чистка и уход

Перед чисткой устройства обязательно отключите его от электросети.

Протрите корпус мотора влажной тканью.

Для удаления загрязнений пользуйтесь мягкими чистящими средствами, не используйте металлические щётки и абразивные моющие средства

Не погружайте прибор в воду или другую жидкость.

Хранение

Если прибор не используется, всегда вынимайте сетевую вилку из розетки.

Храните его в сухом месте, недоступном для детей.

Не наматывайте сетевой шнур на корпус устройства, так как это может привести к его повреждению.

Аккуратно обращайтесь с сетевым шнуром, старайтесь не дергать, перекручивать или растягивать его, особенно около вилки. Если шнур перекручивается во время использования прибора, периодически распрямляйте его.

Технические характеристики

Питание: 220-240В, ~ 50Гц

Максимальная мощность: 250Вт

Производитель оставляет за собой право изменять характеристики приборов без предварительного уведомления.

Срок службы прибора не менее 3-х лет.

Гарантийный срок: 1 год со дня покупки

[Дата изготовления указана на упаковке](#)

